Голодная коза - 1.
Далеко-далеко
На лугу пасутся ко...
1. Коза привязана верёвкой к колышку на лугу. Она способна съесть всю траву, до которой может дотянуться. Нарисуйте участок луга, который способна выесть коза.

2. К двум колышкам на лугу привязаны две козы. Длина верёвки у одной козы равна 5 метрам, а у другой – 7 метрам. На каком расстоянии надо вбить колышки, чтобы козы не могли помешать друг другу пастись? Укажите самое маленькое возможное расстояние.
3. К двум колышкам на лугу привязаны две верёвки. Длина одной верёвки равна 5 метрам, а другой – 7 метрам. Привяжем эти две верёвки к ошейнику козы. Нарисуйте участок луга, на котором сможет пастись коза.

4. На лугу между двумя колышками натянута верёвка. Вторая верёвка одним концом привязана к ошейнику козы, а другим скользит по первой верёвке. Какой участок сможет выесть коза?
5. Татьяна Максовна прогуливалась по лугу, держа козу на поводке длиной 1 м. Путь Татьяны Максовны проходил по сторонам прямоугольника 3×5 м. Нарисуйте участок, до которого сможет дотянуться коза во время прогулки.
6. Имеется колодец в форме квадрата со стороной 2 метра. К одному из его углов привязана коза. Какой вид имеет область, где может пастись коза? Нарисуй эту область для случаев, когда длина верёвки равна: а) 1 метру б) 2 метрам; в) 4 метрам; г) 6 метрам.
